

# **BEFEUCHTENDE AUGENSALBE**

KONSERVIERUNGSMITTELEREL

#### **GEBRAUCHSANWEISUNG**

Es ist wichtig, dass Sie diese Packungsbeilage sorgfältig lesen, bevor Sie Xailin® Night befeuchtende Augensalbe anwenden. Die angegebenen Informationen fassen die wichtigsten Punkte zum Produkt zusammen. Sollten Sie jedoch weitere Fragen haben, wenden Sie sich bitte an Ihren Arzt, Apotheker oder Optiker.

### **WAS IST XAILIN® NIGHT?**

Xailin® Night befeuchtende Augensalbe ist eine cremefarbene bis blassgelbe, konservierungsmittelfreie weiche Salbe für mehrere Dosen.

#### VERWENDLING

Xailin® Night ist eine weiche Salbe, die sich leicht verteilen lässt und die Augenober äche befeuchtet. Sie verbessert den Tränen Im und lindert somit brennende, schmerzende, gereizte und trockenen Augen.

#### ZUSAMMENSETZUNG

Weiße Vaseline 57,3 % m/m; dickflüssiges Parafin 42,5 % m/m; Woll-wachsalkohole 0.2 % m/m.

#### WANN SOLLTE SIE ANGEWENDET WERDEN?

Xailin® Night befeuchtende Augensalbe wird zum Befeuchten und zum Schutz Ihrer Augen bei bestimmten Augenbeschwerden sowie während oder nach einer Operation angewendet.

#### ART DER ANWENDUNG

- Vor der Anwendung die Hände waschen.
- Ziehen Sie das untere Augenlid des betro enen Auges vorsichtig nach unten und tragen Sie die Salbe in einer dünnen Linie auf das Augeninnere auf.
- Wiederholen Sie den Vorgang bei Bedarf für das andere Auge.
- Wiederholen Sie diese Behandlung so oft wie nötig oder wie von Ihrem Arzt verordnet.
- Um eine Kontamination zu vermeiden, berühren Sie keine Oberflächen (auch nicht Ihr Auge) mit der Spitze des Behältnisses.
- Um Verletzungen des Auges zu vermeiden, sollte die Tubenspitze während der Anwendung des Produkts nicht mit dem Auge in Berührung kommen.
- Es gibt keine Altersbeschränkung für die Verwendung von Xailin<sup>®</sup> Night befeuchtende Augensalbe.
- Wenn Sie gleichzeitig andere Arzneimittel für die Augenpartie anwenden, warten Sie 30 Minuten, bevor Sie die befeuchtende Augensalbe auftragen.
- Verwenden Sie ein sauberes Tuch, um überschüssige Salbe von den Augenlidern abzuwischen.

### WARNHINWEISE UND VORSICHTSMASSNAHMEN

- Nur zur äußeren Anwendung.
- Kappe nach Gebrauch wieder aufsetzen.
- · Nicht zusammen mit Kontaktlinsen verwenden.

- Teilen Sie Xailin® Night befeuchtende Augensalbe nicht mit anderen Personen.
- Xailin® Night befeuchtende Augensalbe kann nach der Anwendung vorübergehend zu leichtem Brennen und/oder verschwommenem Sehen führen. Warten Sie bis Ihre Sicht klar ist, bevor Sie ein Fahrzeug führen oder Maschinen bedienen.
- Übermäßiger Gebrauch von Xailin® Night kann verschwommenes Sehen, Augeninfektionen, Reizungen und Gewebeschäden verursachen.
- Das Produkt nach dem auf der Packung angegebenen oder auf der Tube selbst aufgebrägten Verfallsdatum nicht mehr verwenden.
- Xailin® Night bereuchtende Augensalbe kann während der Schwangerschaft und Stillzeit angewendet werden.
- Wenden Sie sich an Ihren Gynäkologen, Augenarzt oder Hausarzt, um die Sicherheit während der Schwangerschaft, Stillzeit und der Anwendung bei Kindern zu gewährleisten.
- Nur zur äußeren Anwendung am Auge, nicht schlucken.

### NICHT VERWENDEN,

wenn Sie allergisch gegen Wollwachsalkohole oder einen der sonstigen Bestandteile von Xailin® Night sind.

### NEBENWIRKUNGEN

- Die Langzeitanwendung von Wollwachsalkoholen kann allergische oder Überempfindlichkeitsreaktionen hervorrufen.
- Längere Kontaktzeiten können zu Schleimhautreizungen führen.

#### LAGERUNG

- Zwischen 1 °C und 25 °C lagern. Nicht einfrieren.
- Entsorgen Sie den Inhalt einen Monat nach dem ersten Öffnen.
- Das Produkt unzugänglich für Kinder aufbewahren.
- Entsorgen Sie die gebrauchte Tube gemäß den örtlichen Entsorgungsvorschriffen.

### VERFÜGBARE PACKUNGSGRÖSSEN

 $3,\!5$  g und 5 g (Möglicherweise sind nicht alle Packungsgrößen auf dem Markt erhältlich).

## HERSTELLER:

#### Brassica Pharma Pvt. Ltd.

Plot No. T-68, T-68 (PT), T-63, MIDC, Tarapur, Boisar (W), Thane 401502, Maharashtra State, Indien

Email: info@brassicapharma.com



## VERTRIEB DURCH

VISUfarma B.V. Joop Geesinkweg 601, 1114 AB, NL info@visufarma.com

